Контрольна робота по темі «Рівносильні рівняння. Степінь з цілим показником»

Варіант 4

Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Щоб степінь піднести до степеня, необхідно показники


А) відняти;          
Б) помножити;            В) поділити;      
Г) додати

2. Вибрати функцію, яка є оберненою пропорційністю


А) 
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3. Обчислити: 100-2 . 106
А) 100;                   
Б) 10;                
В) 0,1;                
Г) 10000

4. Яке значення змінної не входить в ОДЗ рівняння 
[image: image5.wmf]8

7

2

-

-

x

x

= 5х -10?


А) ні яке;    

Б)  х = 
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;     
В) х = 8;          
Г) х = 2

5. Графік функції 
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 розміщений в четвертях


А) І і ІІ;                   
Б) І і ІІІ;                    В) ІІ і IV;             
Г) ІІ і ІІІ

5. Вибрати рівняння, яке є наслідком даного 
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А) х2 = 49;            
Б) 
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В) 
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Г) (х-7)2 = 0

6. Рівняння 
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 розв’язків не має, якщо 


А) а = -7;             
Б) а = 7;               
В) а є R;                
Г) не існує такого а

8. Значення виразу (3,5 . 104) . (4 . 10-2), записане в стандартному вигляді, дорівнює


А) 0,14 . 104; 

Б) 14 . 103;  

В) 14 . 102; 

Г) 1,4 . 103
Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Розташувати в порядку зростання: 5-1; 5-6; 50; 53; 5-4


Відповідь ___________________________

10. Для кожного значення параметра а розв’язати рівняння: 
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Відповідь __________________________

11. Знайти значення виразу 
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Відповідь __________________________

12. Скласти рівняння рівносильне даному: |x| – 3х = 4


Відповідь_____________________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь
13. Побудувати графік функції 
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 і за допомогою графіка розв’язати рівняння: 
[image: image15]
14. Скласти рівняння, яке рівносильне даному: 
[image: image16.wmf]1
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